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Moravskoslezský kraj pokračuje v podpoře cykloturistiky. V rozpočtu má připraveno 36
milionů korun na budování nových stezek, opravy stávajících, doplnění infrastruktury i na
projektovou přípravu.

„Na rozvoj sítě cyklostezek přispívá Moravskoslezský kraj pravidelně už od roku 2018. Je to jeden ze
zásadních kroků, kterými podporujeme rozvoj cestovního ruchu v regionu. Čím kvalitnější a
bezpečnější infrastrukturu cyklistům nabídneme, tím častěji a na delší dobu k nám budou přijíždět,“
uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka
Šimoňáková a doplnila, že o dotaci se mohou hlásit obce, města a sdružení obcí, a to od začátku
ledna až do září 2026. Kraj mezi ně celkově rozdělí 36 milionů korun.

Oproti stávajícímu programu, který fungoval v tomto roce, upravil kraj jednu z hlavních podmínek
programu. „Zdvojnásobili jsme částku, kterou můžeme obci přispět na výstavbu nových cyklotras.
Nově je možné požádat až o tři miliony korun. Krajské peníze pak mohou sloužit i na opravy
stávajících stezek nebo na cyklistickou infrastrukturu. Takže podél komunikací budou přibývat
lavičky, stojany, odpočívky a další vybavení, které cyklistům nabídne komfort a jejich výlety na
kolech jim zpříjemní,“ řekla náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková a doplnila, že v letošním roce
kraj na cykloturistiku přispěl 14,2 milionu korun.

„Finančně jsme v tomto roce přispěli například na opravu lávky v Novém Jičíně, napojení Opavy na
obec Chlebičov nebo rekonstrukci cyklostezky ve Frýdlantu nad Ostravicí. Podpořili jsme nové
cyklopointy v obcích Pržno a Pstruží a rekonstrukce odpočívek na cyklotrase z Ostravy do Ostravice.
Hejtmanství také spolufinancovalo projektovou dokumentaci na nový úsek cyklostezky podél řeky
Odry, kterou plánuje vybudovat Bohumín. V plánu je i další část cyklostezky kolem Slezské Harty
nebo propojení Hraničního vrchu s Městem Albrechtice, i na tyto projektové dokumentace jsme
poskytli dotaci,“ vyjmenovala náměstkyně hejtmana kraje Šárka Šimoňáková s tím, že se těší na
projekty, které obce kraji předloží v příštích letech.

Další informace a podmínky programu naleznete na webu kraje.
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